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Вже другий рік поспіль thyssenkrupp Bilstein GmbH долучається до програми
«Подаруй стипендію студенту» Центру професійної освіти Св.І. Боско у Львові.

Німецькому виробнику амортизаторів сподобалось «відкривати двері» до професії автомеханіка
разом з Центром Боско. Тож у новому навчальному році 2023-2024 Bilstein має вже чотирьох
стипендіатів. До двох минулорічних: Костянтина Молокуса та Данила Заблоцького, які з
високим рейтингом закінчили 1 курс «автомеханіки» та отримали рекомендації для
продовження стипендій BILSTEIN для 2-го року навчання, додалися ще два першокурсники:
Микитчук Роман та Стебівка Микола. Цих юнаків за результатами вступних іспитів та
співбесіди рекомендувала педагогічна рада Центру Боско.

Урочисте вручення стипендій відбулося 1 вересня після традиційної святкової Божественної
Літургії у церкві Покрови Пресвятої Богородиці, де зібрались студенти усіх професійних
спеціальностей Центру Боско, батьки та родичі, викладачі, благодійники та друзі Центру
Боско. Це була піднесена та дуже зворушлива подія для всіх присутніх.

Навчання у аудиторіях та класах Центру розпочалося з традиційним Першим уроком «Я, ми та
Україна»



«Це цікавий і дуже приємний досвід для нас,- ділиться враженням Олена Мельник,
співробітниця ІХР Київ, представництва thyssenkrupp Bilstein GmbH в Україні, - семінарами про
сучасні технології підвісок та амортизаторів ми долучаємося до навчання нового покоління
автомеханіків, можливо навіть наших майбутніх співробітників. А стипендіями маємо
можливість підтримати талановитих юнаків на шляху до омріяної професії. Усій команді
українського офісу, це приносить не лише професійне, а й моральне задоволення.

І так круто, що BILSTEIN робить це зараз саме в Україні, і саме з Боско, де немає ні
байдужих, ні випадкових людей. З таким натхненням ми розробляли та готували навчальні
плакати з основними конструкціями амортизаторів та стенд зразків для класу підвіски
Центру Боско.»

«Вчимось, віримо, перемагаємо!» Це гасло Професійного центру Боско, як ніколи, відповідає
викликами часу.

Україна стала центром резонансу цих викликів, які трансформують і нас, і світ. Тож для Bilstein
важлива можливість підтримати абітурієнтів, які в силу різних життєвих обставин зараз того
потребують. Центр Боско дає таку можливість. На базі 9-11 класів тут готують фахівців
чотирьох спеціальностей: автомеханіків, IT-спеціалістів, столярів та кухарів. Студенти
центру не лише навчаються але й не менше 20 годин на семестр присвячують волонтерству.
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Окрім навчальних аудиторій та класів тут є власний навчально-технічний комплекс та сучасна
станція технічного обслуговування автомобілів. Серед партнерів Боско автосервіси Toyota та
Аudi, де студенти проходять практику та стають майстрами.

Закликаємо і наших колег – небайдужих спеціалістів галузі оригінальних технологій запчастин
та автосервісу долучатися до доброї справи Центру Боско. До програми «Подаруй стипендію
студенту» Центру Боско можна долучитися як приватній особі так і підприємству; з більшим чи
меншим внеском, залежно від бажання та можливостей благодійника.
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